

亞城中華文化夏令營結業秀成果

#北美洲 #美國 #亞特蘭大中華文化學校 #中華文化青少年夏令營 #Chinese Cultural School of Atlanta

全球華文網

活動時間：2019-07-19

(世界日報訊)由亞特蘭大中華文化學校主辦的「中華文化青少年夏令營」，日前在愛默蕾大學(Emory)牛津學院舉行為期一周的活動。12日晚上舉辦了盛大舞會，結營典禮則在13日舉辦。80多位學員在輔導員帶領下整齊劃一跳早操。接著旗隊歡呼，各別班級並表演一周來學到的各式才藝，有超過100位家長出席。駐亞特蘭大辦事處副處長洪中明、文教中心主任傅瑾玲，以及僑務委員王祥瑞等也出席觀賞。

12日晚間的舞會，學員們盛裝出席，有如美國高中的畢業舞會，他們又跳又唱，盡情發揮青春少年的熱情奔放。主辦單位也貼心的在舞會旁的視聽室，為不跳舞的幼童準備電影欣賞。當晚除了學員之外，過往的「營友」們也回來重聚，氣氛熱烈，全場歡騰，共約120人到場。

13日的結營典禮，表演節目首先是數星星開場、接著夏令營營長林香蘭致詞，並邀請嘉賓上台致詞。當天也介紹了8位來自僑務委員會2019臺灣青年海外搭橋計畫亞特蘭大組的同學。兩位活動主持人江卓健(Jamie Jiang)及蔡佩秀(Halona Chai)，為大家介紹跳早操，在輔導員帶領下大家動作整齊劃一。接著旗隊歡呼，小班學生表演重振旗鼓及小巧玲瓏，中班表演扯鈴鈴藝傳奇和擊鼓，大班表演功夫劇和扯鈴鈴光乍現，精彩吸睛。

今年營隊有遠自台灣而來的蕭鴻偉老師負責體育，孫帥帥老師負責功夫、張化禮老師負責工藝，以及經過各種甄試、集訓、招募的16位熱心輔導員，其中首席輔導員由李元亨以及姜兆珩擔任，二人具備合計超過20年的經驗。據李元亨表示，本次活動80多位小朋友，分為5組，每組成員都橫跨不同年齡由小到大。由於有近10位小朋友是初次認識中文，所以每個人的語文與文化程度也是有深淺不同。每組搭配1男1女2位輔導員，他們多才多藝又具熱忱，透過活動與小遊戲循序漸進帶領夏令營小朋友體驗文化、體育、工藝等活動。

主辦單位表示，藉由暑期的夏令營活動，不僅可讓青少年接受中華民俗文化和藝術的洗禮，更是一個結識益友、學習團隊、文化傳承的優質活動。也有過去參與營隊的學員家長表示，孩子參加後結識了許多好友，年年參加，凝聚了強烈的向心力，後來更成為營隊的輔導員，將經驗與學習繼續傳承下去。

2025/12/18 下午 06:57:28

亞城中華文化夏令營結業秀成果

#北美洲 #美國 #亞特蘭大中華文化學校 #中華文化青少年夏令營 #Chinese Cultural School of Atlanta

全球華文網

活動時間：2019-07-19



亞城中華文化夏令營結業秀成果1

2025/12/18 下午 06:57:28

亞城中華文化夏令營結業秀成果

#北美洲 #美國 #亞特蘭大中華文化學校 #中華文化青少年夏令營 #Chinese Cultural School of Atlanta

全球華文網

活動時間：2019-07-19



亞城中華文化夏令營結業秀成果2



亞城中華文化夏令營結業秀成果3